
Az ¶rkabin három, egyenként A terület¶ ejt®erny®vel fékezve v0, két ejt®erny®vel fékezve pedig v egyenletes se-

bességgel érkezik. Az els® esetben K · 3Av2
0
, a második esetben K · 2Av2 a fellép® közegellenállási er®, ha a kabin

közegellenállásától eltekintünk. A fenti két kifejezésben szerepl® K az ejt®erny®kre jellemz® állandó. Mivel az egyen-

letes mozgás miatt a közegellenállási er® mindkét esetben külön�külön a kabin súlyával egyenl®, ezért írható:

3KAv2
0
= 2KAv2.

Innen a sebességek aránya:
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Ez 22,4%-os sebességnövekedést jelent a betervezetthez képest.
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